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3115_013_04 Všeteč   
 

 
Podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres České Budějovice – Hydroprojekt, listopad 

1997. 
 
 
Obec Všeteč (460.00 - 500.00 m n.m.) je místní částí obce Všemyslice a  nachází se cca 3 
km západně od ní. V obci je trvale hlášeno 107 obyvatel. 
 
Vodovod 

Obec Všeteč je napojena na vodárenskou soustavu Římov na řad Zdoba-Varta z vodojemu 
Zdoba 3000 m3  (560.00/555.00) přes redukci tlaku.  
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK, a.s. 
 

****** 
 
Provozovaný vodovodní systém vyhovuje i do budoucna, a proto zůstane zachován.            
Ve výhledu se neuvažuje s významnou investicí, kromě běžné údržby a oprav. 
 
Kanalizace 
 
Obec má částečně vybudovanou dešťovou kanalizaci, na kterou je po předčištění v septicích 
napojeno 70 % obyvatel. Je vybudována převážně z betonových trub, v různých časových 
údobích, místy mělce uložená, nedostatečně těsněná a svým provedením nevyhovující 
současným normám. Kanalizace je zaústěna do místní vodoteče. 
Odpadní vody od 30 % obyvatel jsou zachycovány v bezodtokových jímkách a vyváženy na 
polní nebo jiné pozemky. 

Součástí původní dokumentace ani nově předaných podkladů nebyl zákres stávající 
kanalizace. Její zákres se nepodařilo zjistit ani následně a není  vyobrazena v mapové části. 

Dešťová kanalizace odvádí vody do recipientu 
 

****** 
S ohledem na to, že k zásobení pitnou vodou nejsou využívány místní zdroje, lze řešit 
likvidaci OV v domovních mikročistírnách (např. ČOV s biokontaktory, eventuelně provozně 
úspornějším typem - vícekomorovým septikem doplněným o zemní filtr). Při posuzování této 
varianty je však potřeba zohlednit dopad tohoto řešení na kvalitu vody v místních zdrojích, 
které mohou být případně využívány. 
Výhledově se uvažuje o dostavbě nové a opravě stávající jednotné kanalizace a výstavba 
nové mechanicko-biologické ČOV. Do roku 2015 se s výstavbou ČOV nepočítá. 

 


